11Iro

HmMs: aHXena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2009 14:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 13:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169561/answer/169562




B Baimeii cuTyauuu Hafio UCKJII0YaTh YPETEPOTUAPOHe(hPO3, My3HPHO-MOYETOUHUKOBEIN pPedIIOKC U
MeraypeTtep. Hamo o6cmeioBaThCsi: caenaTh MUKIIMOHHYIO UCTOTrPa(UIo M 9KCKPETOPHYIO

yporpagduio.



